Einwilligung gemäß der europäischen Datenschutzregelung DSGVO

Wie Sie wissen, gilt auch für die Mercy Air Deutschland e.V. die DSGVO. Ein paar Zusammenhänge müssen deshalb zu Ihrem und unserem Schutz über diesen Weg schriftlich geregelt werden.

Senden sie bitte das ausgefüllte Schreiben an:

Mercy Air Deutschland e.V., Stauferstraße 38, 71334 Waiblingen.

Oder in digitaler Form gern an: A.Kraemer@mercyair.de

Vielen Dank!

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Bitte kreuzen Sie an, mit welcher Nutzungsform ihre Daten Sie einverstanden sind: Rundbrief FLUGPOST (alle 3-4 Monate) per Post Ja Nein per E-Mail Ja Nein Dankesbrief bzw. sonstige Infos Nein per Post (z.B. Termine oder Fam. Ziessler) Nein per E-Mail Jahresspendenbescheinigung per Post Nein Eintrag in eine regelmäßige Info per Broadcast Ja Nein (Handy per Internet) Vor- und Nachname bzw. Organisation: Adresse falls Jahresspendenbescheinigung gewünscht ist: Straße und Hausnummer: PLZ und Ort: E-Mail bzw. Handy:

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Unterschrift

Ort, Datum

- Sie sind gemäß §15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Mercy Air Deutschland e.V. Auskunft über ihre gespeicherten Daten zu verlangen.
- Gemäß §17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber Mercy Air Deutschland e.V. die Berichtigung,
 Löschung und Sperrung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.
- Sie können außerdem ohne Angabe von Gründen, von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung wunschgemäß abändern lassen oder nach Ihrer Wahl der Medien postalisch, per E-Mail oder Fax (nicht aber beispielsweise per WhatsApp oder SMS) widerrufen. Es entstehen Ihnen dabei keine weiteren Kosten.

Mercy Air Deutschland e.V., Stauferstr. 38, 71334 Waiblingen, www.mercyair.de